BN E
K

—=. 47517 qupy (Centroid of Parallel forces).

MIRERA 2 Py(x,, 7, 2,), Po(£e, 750 2)seeee o FrEi=R% F, F,

FMERFE— W BT AER A5G4 F v F, 28577 %h

B 7EH PP ks G(7,7,5) trover

x— =J71_.71____5'1—31 e PG _ F

T—% %=y %—e& PP, F+F,

b, =

7 ='151F1 +4F, - _IEi 5,
YWOF+F, T 7Y F+F,

~
<

1=

‘-g_lFl + Z2F2
F,+F,

K= G(#,00n5) =fEl=2» F'=F+F, v F, + V@1’ 3%
B AR G b G750, %) b A vos k2R v 5

K2z F v,
= 21Fl+xsF3= 2 F, +2F,+ 4,1,

T F4F, F,+F,+F,

7 =J’1F1 +7.F 47,
g T

A s 2, Fy+ 2,5,
S OFS S O

=/ ﬁiil:‘ I BE~2~ P1(x1,.71’ 31): Pﬁ(xzd’b 32):

~
“

-
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A%z 7@ — 7 mx 2 PB45h F,F,......
F=F,+F,+......=SF

=y BRI VA 2

FMEEET R A B = A v 2y Th,

Wiz 2 dxB (£,7,5) 7:TH) Rt 4 7,

CARAT T 2 R BAT Iy 2 Ti ) = SRR = v 7 BB 2 K
RAAEIH 7 il = 7 2 Bk 2.

—M., & » (Centre of Gravity).

it 7 LA v RO R BT = SE WA T 7 % L B
PTEIABE PR A T b 7 v, =R ke ) B
F BT P T R A G2, Wy W7 i = [ 2 r =
3 s BB =2 Ty 2 BT AR H 2 b 7 B
‘ Wiz 7P =BEer—B7WE) TH 4 7,
| Vol FR 2 B S (3,00 2) (B 2), (90, 2) S0 v E
| B WRI R w00, B A eI B Bl 2 JEEE A K

2z e~ 7

Fo U WL F Wyt _wx
W, + W,y + w,...... S

s A

7T S
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Dws
S

H ke SRR = v SR —REF v ¥ I R
L8, —3 (7,7,2) =R VMBI IV =2 ER 7 dw
A v JEREA R 2 2 Fi5r s T = T B~ 5 vy

s Jrdw _ [xdV
T fdw T {4V

(S]]

= =

Hb =[R2V K 7 HEEIR L =T e 5 v,

(1) T—HkF » e, YRGB BB 72V b Xy 2 B
D P F o R B D 7B

(i) Tonfild s Wb = 2 W87 B 2 35 =5 7 B85 7 Tl
=RA 7Wo, BEERTE P Y TR BO L —F

.
A,

—&, - VE O B,
R~ BRAM—EET ) b=,
(1) =AEiR.
Rl 5 e d AN
ZEfAE ABC 78 BC =P+ VA 7 M3/ B~ ) 1B v ZHBM B

W G A~ WF B BOFEEEANER =AY, WF G ~ A 1B/ hE8 D }

TR 7 L =T

AdtE=v5 G » B + Y ¥ s E FHETEHB =7, =W =
ER KRBT EDL G 77,




(2 =mgkae,

ZAHERS 2 Tl K 2 ol P TR Y 7 A ER E=R S
L3RR ¥4 VR S RS TN |

E 5 AC J 55} ¥ B,E v 5> EF=31.EB o7 F 3t v F o AABC
ELFY, ZAHETIRE ABC =F475
NS WERR Y F AR P ES AR
BABER=Mfl=7 Y v B i v
=DF k=), =88, BieA DF
b=gErvatb bFom, EH:%ED sy
H7 } v ~HH DAC, B+ U, LR
MW=g )R B B E==fra
P EFNV, Ek=3kB8, B.» G » DF | B
b BEEF Y

AEBD =g 5 EF=§EB, EH=§ED >

r#p5 FH/BD =35 FH=§BD F .

W= i P e B

FG='GD=_FD
G=3 7
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| 3) B .
| B35 2 Bl ~ B 7 bl 758 2 v S =0 7 hly 2 )
| 7:___-5::1“ j%‘i‘}‘ ‘)‘ &}:: a )\I»P‘E\ﬁ /-':F%:‘-‘.‘/i Radian = 7_'7—]%":

nse. 2

ACB #i~5 v XK ¥, C #3/ q® b =, [/ > O 7Pt/ Filh=, OC
7 x = b, B B G~ S5 2 fi=Aira b

EIK 2§/ R 2 PQ o ﬁﬁ bR F T RS s Bl I BB =AE Y 4
/COQ=6, /POQ=db } = vt

o o :
OG.7r. 2a=25 7d8 « 7 cos =272 sin o
0

== 7rsina
0G=
o

W 2 B~ [H 7 b 758 X v ZER R E=R T a3 Y

2 rsina
gl 1 TR

|
@ R w
|
; SR
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8

FiB s B 7 AOB v, 3o IR g7 C | 2 v 2% 540 OC | =ffgm
LG FEra bWy,

B AOB > 48 WOHIE= 7> #NES =57, J6/ —v > PQUP | =, [k

f’a, P”-Q/ BRI R a x, x+dx PR

— > & sin . z = AR
0G.72. oz::f xe20 dx2 2% 5 sing S x'~’dx=3r3slna
0 « 0

(IRE 10 ABCD » —fl n4t4rF . AB,CD,DA i = &5 BC ~tip A
# VIS . ABCD B 7R o

Are BC 75l ~ ~ESG =, &EG 7 T3 W2 wsF U b R, L
RS/ R =B A=/ F REA, A W5 ABCD,DA J Fp Kz s
PH=YTER K2 2 EF=1H=,

REME =2 )N FENB R FRAFE=K 27 FH 7B X =455,
Wik MR o =M omer s X/ BB >R LA B=5147
JAERARTE &, S/ (EBBR T R B = Ry AV AH 2 (BB Y 2 %8 G ~ R v
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7 ABCD / Bs ) .
I
|
|

i
v L

723* ﬂfqu

~.
N

] /2 13 1% 15K b4

(B 20 =fa ABC =y Zfajz ADE, FHK #ItfR% x ), 3/ 5k 85~
EJE\‘?‘E}E"

3
& F ‘\\\~\
+ 404 i -:‘A
dem K— L’m.—-——a
/&om >
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R=AABC , jﬁﬁ:% X 18 X 9=81 cm?
P= AFHK / =% 6X 3=9 cm?

Q=AADE , mg:(l_és)gxs::g cm?
W=R-P—-Q=81-9—9=063 cm?

BC =) AABC,FHK, ADE /&0~ Bl «

i 2
3><I8=6cm, 18~6—§><6=80m, 18—-§><6==14cm

S1# BC =% b v, B = BAABHEF ]y ~
81X6=9x84+9x14+63x
= x » BC a g Wl G ~ JfgkF ),
x=4-6 cm
17 AB %45y by B B=BAr B FR)F G ~ AB a9 iy #
Rx v

y=3-4cm

wZE M & IV

1. —ERE=77FLZR=*BR7 V. L BbFRAa,

2. Bt ABCD =5 AB | CD [ %37% 9, AB ,h#; E | CD e F |
FREANVEBEF VEYF ¢ 2, A ABCD JEVFKx a6 F A, KV %
B¢ ABCD , @i G » EF k=5

FG =(2a+6)c
3(a+06)

=7NratFEea,

3B =FET v 2l BT V. K —nEY 2m, ER lom Y 4
By 3m, RS dom ) ks Y 0 EREX I W — BB L= 7 v s
=T v 2 ) 2 BLFRA =,

4, WilE =5 Section » /hF =) nfl=vF, KF Ve ~EHIRF ) PR vt
Bl ArEA, B K Rk LB KR x 89,82 79 b A
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3m
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2m ®
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54
e /m
R
BN
2m

g n

w7 ani]

AB=2j5 inches.

B. &/ [ =%/ Lamina ) 7R 23,

3m

am

2Zn

3m

(D]

(c)

BC=40 inches.

C

7m

6. Zig-zag form /g4 ABCD , B Fig A=, HY

CD =48 inches.

=EL AR,

7. Z5%5=F ABC =9 480 =
J& BDC 74 Y B 2 9, £86% ~ #%
ABDCA v B =Zf BDC / 1HES
D =7nrajxfm A==/} BDC »

| SRR ——

Zm
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8 H@6m VAR=KEMLIZm /|

LRy 2 0, BAL2 o~ R P’“"‘f“’"" =
1 LEY 16m =79 b2 ERS Bl ,é: ¥
“ FEA=A, i é T
| 9. i/ Bl (1) 2 W B fi e %‘

il VR B FEAS,

! 10. A7 [l (8) ~ o % RIS i B 5K
PER= VIRV VM B FE £ 3,
BRER B 2R s ) pR
§ F BT ) S S Tl B
W=y { FuBE=T Y,

11, EE%S, —¥f= Conical recess 7 7,
fli#i = Cyilndrical hole 7 v # ./ [

>

() ~H/ BT 7 T e v =2+ ), i
Jps ) BpFE AT, 7 é
12, ABCD ~ SR+ 2 Fi A= & 5 5
’ E,F k% AB,BC , thBiF V., : ///////// %
‘ ESR7 EF =758 3 B »p o | i 4 T
‘ W=RANM Y v b M Bl T e _,I,zu*‘__x‘cn o
RA=,
13. IE[E]S@%?JREJ‘?HT: DY R Y A T = S W e
/EM?*L

| 14, WK F =/ Bounding radii |}/ Je=M4r 5 v 20 —kE+ Nete7 ), Y
‘J LAWY b= 7 Ml o= AL b= pifi s oo —2) pua s
! T

15, 488 ¢ FBEIRN SRS 4 ~FKRFA LIL 2 N = g i ,L;pﬂgﬁkL U

a at

[ K7 Bl ~ L IHE A2 B ) ‘6‘77 5 7 = 7’1‘/4‘—& e -fﬂ/}leEl/
R=ErHiFEW =,
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l
=R =
I AR # o

——ooi@Loe— -

—7%, WS 88 B,
| RIS 5 2 Bh=FB 4 2 F ) ~@ 2T e 7% 5l
| HYPB =T x A I BT, S T Bl U 28 T
| VIR Y
: [1] 257 71 e v
| (1) —B5FBEY FEARILES
i (a) ¥ F.=0, >F,=o0
| 9* 5 () SF,=o, SM,=o0
BYREA hp A PISE 2 FNEE L FEE RV EBRY 2 N EES T2 PR

A

~

R (e). D>IM,=0; > My=0
Bygeds b AB RIGE, FHB ZHV—EBLE=75Fra t FER,
(2) RA—FEE=FELFTHhHEARIVEE
(@)F D=0} STM=o
o (6) SM,=0, Mz=o
BEedss b A,B FE~VEBY RN VBT F I FL = P FER,
@) —ix) FRAHEBANVEE.
(@) 2 ¥i=0, 3F,=0," JM=0
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K> (6) SF,=0, 3M,=0, SMz=o0
By A B L FEESLERE HE N EES TF 2 P FE R
A () >Mi=o0, S Mpz=0, SM¢=0

By ABC =By —HR=7 5 Fra | F8E=,
(1] [l—2F =15 7 9~ R 7 el =2 v B A
(4) —RE=BLFERLFRA—FERE=EIFHFLIHERRL
e
>E.=0, >E,=0; >F,=o0
5) A—FEE=ETFLFTHHERRLEBE,
e 3M.=0, 3M,=0
B 2 Wi 74707 Jim= .
6) A—FEE=FEFFIL—iK/BE
SF,=o, SEE=0), IEE=6
2(JF.—2F,)=c, >\(¢F,—F.)=0, 3)(«F,—F,)=0

—t. =17 4B 2 vilig s g8

"W ==y IR T A= 22 =~ Zy
T F—FH k=79,

P, QR FHS=@7Z0 b2, A B —) P L S B v, B By
s Q 7 fEMBE= Y, fivs AB ~#BEH R /fEM=TF477¥nmr
E7

=H PQR ik AB = BIAA R RBEIABF T BT X, = R
AB =B v B ), YT AB A~ RSN R JERSR PR, R
=v7 B #H) Q /{EMiE= b )7 A E=H R (e =TS 5 FAm
7®7a L WY 7B =) F AW ~J) R /g8 % v, == QR
MR A BBV —TFHR =), B A ~H P ERSLE ER —BF
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wFUF P fERE QR VIEMET S TR E=AY

THIRE = 2=y » 7 HATRY t x ~F—BEL=1EY 7
ENABITFY n X~ R —B =G A

EVINFTRA-TE L=V = b~ L=,

EYINIMIY I HEFFANRTHI AN VESH A~ FREE = V5 AR
Yk P FEAMFZY N ATES Y,

EYINIMZY 2 N BRI R SR AN~ N BFE . A
NYEENTAFHEEE =Y FRIE 2 V FEA, WFZY 0 h 2 kA —B
=g,

TRIRE =) 7T SN E Y s YA T XA ==
B FeoF v ek~ 358 7 IR 7 Rl — B A =15y 7 —2 2 B
=)V B YT, Ky = 7 Lami » g5 KL A,

(BlRE) KPF=%v 7l KL o8 v+ HiHE ACB
s E=Bl=R2mm2 AB 7 A 7K 7 v & 25 2 RIBRTR
Sm=Hr Py RS 7 R, ¥ 2 B3 2R AB =30
KA a6 s HlE=FEr=e/ t 2,

=7 =7 R,S,W 2 {fERig—2 O =54 = FBF 7,
BIRBERERE 2 K= v h o MR By o~
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Rcosa+Scos =W }

Rsina=Ssin

sin 8 - sin o
= m; S= m ........................ (2)
R=H G =B ried, RYFNF B+ {7
Raicosi(a—0) =S8 cos(B0) 0. .o ittt (3)

R (2) =Rrr RS JHEFMRA AV~

2808 ‘(a—— B) __ ,cos .(ﬁ-i— 6)
sin o sin 8

_/ico?ﬂ—ncota

o tan 0 —
- a+b

Y 7R B2 AL 0 FEAEA Y,
CEE) R (2) #kAv= Lami /) g@EHALTTF Y,

B Z B & V.
1 ARZE=8s 30° /2 (gify 7 7 & 1 JEEENE % S L = Weight 100 1bs. / tpgs 7 v 5
R =TT =51 %R v 2 fll= 7 XL 50, B b &
(2) #4~ Tension i =%} =1 » Supporting force 53 1 |
(%) M 601bs. 3% Pull =~/
b s, 2 v i T R = 7 R
e A B

ZYVKRFS P ym~s v IRk Y, 4t
W/oKF=82ALgify 21°90 # 9 | 2o
Wb PO i, s = At = Y
1 7 BE 3 o]

3. RFFE= 38 U gify 7 o 0 BEEE % AV F= Weight 50 Ibs. 2 YA
=¥ 20° 2 Hifs 7S e v M= VERILE ), 487 <ffj, Tension, ¥fi= {1 =
U 8 =l v R el
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‘ " 4, # AC,BC » 31 C =4
|
| SvxafmC ay Weight
60 kgs. ~ tEaRE vy, AC, BC
AR =Y R 4 T0°30°
F 7+ Y 87 ~Hf » Tensions
LUOR
5. String ABCD , Fj#s
A, D ~[E%EY v %5 BC
)\\7‘[(2}3 =P R ABLCD
7 #R il = 7 e
KR 7 Jith =By Rk
45°,30° s >+ 2 ), B
Bi= 10lbs. » Weight C

P lbs

M= Plbs. » Weight #8v v P ifi= AB,BC,CD ., & #[% =>4 o Tension 5
A=, |
6. =Y BRI = = ) 1R
v 2z Trough =4 v i [B5%
7 Weight 7 100 kgs. | ¥ 54
A = Y EEEE = @ v ) 7R A

=

7. AB ~Zv ) mE g % HES
=SYFIV o EEBES R LM,
MN =5% x50 LM ~ghig
W=%5 MN |sKRZER 30° 0
fiF+ €Y. A, Weight 200 kgs,

B » Weight 100 kgs. | =, A, B

VBRI 6m, 10m. + Y | &,
RHIEISE | RO 2 ) R A g
PB OB A PE S, . (G
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8. S/ RYMIE S %M/~ AT 7 IMAE) 271 k= v AN =R
W GRY 7B ANE B=EH A S 7K A3, MY H BY 7 MR,

7 9. ABC » Bent lever-= 5 C Bi=7 ) Pin i} o 7o~ A =R
R = & % v dn %A
181bs. » Hfff7 V. B =
B5 BE =ife 7/ P

7 ), Lever " $§4=7
vh% P B PinCigy
Lever ~/ BRH P E &

=

=/8LbS

~

10, £¥ 24 R Uniform
beam{ AB™ 7)) €41 D,
P TKRFE=HHET L, €
CrAditay 6 W D~ Aggay 16 R=7 1y, Beam , Weight 200 bbs. |
=%, Weight 150 Ibs. » A% C + D

P’ B=7Cay 2R/ BE=71
b % %32 C B D = A4 1 Reactions
FRAT, Lk, AH B BE= ek

© D
A A AN B
150 1bs.
T7 =P SO F oA =B]) 57 C =A% v Reaction ~F |

O1. Bl=mFtn Frame =25 BC =ke S@irr Hilli= A 2E=fr v A ShES
NEREFTH P FPoEL=a,

G

S

) A .
= ]

F00258 4001bS
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D12 Sl BN 20,20 =V FBY W S A KERAN RS 20 F VBYKT =By 7
LHi= 0 FafixFF AEB=RTELTH % W5 AB =Rrr=v ¢l Lk
: F=m7hH SR =5FF%~3 v H7, 72 h7iFRA=,
co 13, BY W Fr—iEr e AB 7 —i A 2R =1k 7N =4 ) £, b
B =7 ff7 A Vit CAC=AB) =7 MiF B 7§52 75 % L7 v $RIE
o FPFAFF TR =T VEE= TR 7= G hFE R LB, LA =R
N FRAS
1, 4 R EF nFe L2 W= S 2 k= 7 %~ 7 F 7 B2 K = B
MMEX T o K B FBEHE RF=E A1 fix ¢ FRa,
15, —HEF LA Wi h F LRI BERET P = 5~ T v v BEFE R 2 ALE RN
FRA=,
16, A F VRS R Y = EIR R —HE v ABGRY =20 B =W) 4 B =R Y
20 J$FMEy. AB HKE/ LBV b x= B Ha % C 57 860k

.

/

hT RERHih R ko, g//
17. By W 7 uis AB  Rist =5 7 B 7 #h 2 i = ~ % o ¥ER w 522~/

. T v, 2R S H S~ 5T C =RV BT =1L ) + T 7R EE

0= tan'l[i'iZ cot ( cos—l\ﬂ)]
a+b 2w,

FuBEFEW s, B Tl G @i AB 3 ) Kke b /=77 b2

V018, BE ey ;o Ik (B=a) F7 o, 2= —KEF RSB (Y =24 B
Y=W)) Fi&EVHD Y FFEE Tl B 2 R vBih TR A,
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A

SN PR Y Sy Wy A HMET = TR, BAF T b e RIEAER
= 1R 2 Vg,

U = S nwR (PR ayay, Y =W, Wy) H 7+ LBV $h= Sk L5
W AT %M T v IV, &K b b AT b BERERER S R PR

=,

| =\ M VRE L = 7 VilgE SA
Yl M 7KK AB E=fRilke ) b2 v g &
BW r£W2) 2Hih R b

7o

AW =KET P T e o
AZY) PARP FEAMRY T
Y FEERN =R 7 o Wi A
7HEFER ~ v, BB PRy
IS > 2 JF S v 3R i 2
%ok =y 73 Y7 BN 9
(Static friction) 4 7

KRBT P 7 =3y TR EEL E=3Kk= v il =
K= 7)o~y W I§=0r b % BEH7EK
BFEER ) (Limiting static frrction) F3 75

BREREEST 7 F v v, SBEBIHI N r 2 v

£
N=

p o~ HER e - Z W AORE R 2 T = 1KY TR~ W
T V. Z 7 BRI (Cgefficient of static friction) © 2% 7, W

M
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| Jp -~ TSy = Vel . I 2 HERRE 2 KA = BB Y

‘ WS A =W VA v P A v XK 2 VWS =ER 2 1

| RKBPEBS B RECHH N o AS R £, R K~
JHR L FerfiT ¢ 1A, ¢ 7 EEA (Angle of friction) b3

7 (L BRI o
Adw(56 70 ) g 4}»(%"—0*{’) Mlh’*“f)
e |
@0 ca0-f)  Amf
dmd
] F MKO—¢’ x — u a— |
P M T~ vx ey P AR = 75 Xy 5 H AR 1 AR 8 TR
HKBF =Y A O T F e b A | F-pest % wamﬁ_,—wbm%, P"“‘é‘”?{
F=Pcosf, N=W-P ges0 | N = W- a0 P os(0-§) ~T0 A8
m 7 F=puN ‘ j»-:l; ;Iw-(z? . y
WL W W sin ¢ ' i P-tind o
= Fy= = : Y
+ cos 0+pW  cos (0—¢) :qug__ ki M C{ﬂ(@'r)
O0=¢ 7 b %J P ~Feh=v 7H/ ffir : W-rw(g me
Pyuin=W sin ¢

Wil M 7KAET AB 2 k=@ %k KT AB 7 RE =M
7 G = R 7 A = 3 2 55~ R B k= R 7 29 =




2|
i
T
E
%4»
.

‘ b
. . d v
). RE=B~ER’ AN W@O\’N/
| Wsin o - BE#EH L 89 =15 Y. (¢
1 AT V) o TR o= Fk
| BT = 4T B 7 7 0 6 2 e &
WRE T RF=1 V52 v v A R :
fH#31f « 7 Angle of repose b 4 | -

7. Angle of repose -~ Angle of “‘, \‘

friction =%
R W /W@t « 2248 =79 5 Pull Lo Push
M~ v/ =7 t =2,
(i) PullP == ) B =BG = Wb e 7Bl % by o vt n g W o e W
MBE B =T P SRE L F AT 0 b2 v ' wl3neg) T pfpe-Praoma) B (40%grg)

ZI:SE?;S;W . S, |
: o) (9+6) x,;,.,\(tﬁ W) n(6-9) |

W,a o ¢ ¥R~ v2Z2pifh= 0=¢ 7% P ~g/Jt _ |
Ty - Td w— “%;}' |
. | ‘ O (P) il
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(i) -/ EH¥SG o 5 ¢ 2 )
RF VBl = Wil $fs 7 1R
= PullP 7~F v~k 3 =X XK

P /ﬁ)\
it (o~ g) |
| —cos(ﬁ+¢)vv ‘
f 0=—¢ + 7+t %~ P F/hT 1
| Y |

(iii) R=fHFMH « 7 ¢ 3/
PR Y S Y
L/V:-QZ‘E#./V Push

_sin(¢p—a)
P_;s(F—i——@w

— 7L B84 2 3 (Principle of Vitrual work).

—EB = T % 72 F v 0 F gy 7 F 2K = ds B
ULy XM X Jp F =3 ) 7+ v b8 Fcosbds +
)\

—HBi =R F, Fo, F,, e xRS v e s 0,00, ...
FABTF RGN ds 7F Yy 2 b X ~FJj=3Y 7 F
Y vt Fe & F,cosl,ds, F,cosb,ds, F,cosb,ds,...... I ;
Vo ZRTD Fy Fy Ty F/BH R =37+ v |
Rcosbds 9,
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LB =1 5
T, cos 0, + F,cos 8,+F, cos 0,+...... —{Ricost0- = tos 1)

FVEBTY 2 FBF Y
T, cosb,ds+TF,cosO,ds +F,cos0,ds+ ...=Rcoslds... (2)

B =B BR7TPE =B =T1F%=2 ) 78t X,
¥ v FBE 2 R = AR BT Ry 2 ) MEE R =
7Y = 2 A S0 7 RAREMIL ¢ 4 v, BASENL = B > 7 RS
=2y 7+ 2HE 7 BRBEE 4 7, AT /IR TR~ =
» 0s TRle, BEE 2B & YEN27T7HFH T 2,

=7 ST 7 = lEr B0 /AR R 7 05 1+ =
T 2 N 2 F A RABALT Y AS 2 F A A
7 [l = kvl = v 7R BRI A

F,cosf,0s+F,cos0,0s+ Fycos 0,05+ ...=Rcostés ... (3)
R =1F 86 =777075 R=0 7, &=
F,cos0,0s+F,cos 0,05+ Fycos 0,05 +...... o ey (4)

S=Jh BPESTERY v b % o Reosfds=0 9, &Y =

Os »MEE =ML~ XV F » TP 7 cosbis »FEF I X, B 7

S SR—= o i A,
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R ) /B IR TR =TV E S 2tiBm v 7 I
wURET ) W= = 2 T R Bh TR 2 S ek
2R = b 745, BT i
CREE =02 T BB TIRY X 2 =B v 7 B9 F G o
P TG = B~ AETE 7 AR AL = B2 2 (AR ~ R 7 2
Fra b2 7 BSR4 7,

T F RS 0s  f BRI 2 FME 7 % & F(E., Fy F)
B 0s(0x,0p,028) v, JpVARPL Os b 2 F AfHT 0 bR vov

F, 0x F, 4  F 0z
F os ¥ 0s 0%

cos 0=
. Fcos 0s=F,0x+F,0y+F, 0z
Wy 7 hR =% 7~
STF cos f ds=0x SIF,+ 8y SIF, + 0z STF, ...... (5)
B =2 TR 7 88 = T 2 2 7 Mk
SFcos fos=0
7Y, R/ = 0x,0y, 05 ~LE = B~ 2 v 8BAL Os 2 JEREHH 2 J5 ¢
W 7 MEF v T UTAERET V. AEE 7 0x,0,0: = H v 7K (5)
PHRBETET VR X =
SIE-—0; SF,=o, ME =6
FMITRA = I BB AN PRI BB =T X220
W=7 By FEnd VRS )
By AR IR~ = B e 2 v A/ R —B A= b
74r, '
(BIRE] M S x4k 7 B + v = v 7 0 v 7IEAA
%?wvngB7m¢=@zv£/¢§rﬁa/$DE/*'
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}éf?ﬁ=i&ﬁwa*»ﬁ/ﬁﬁ»mﬂ\

Gy, Gy wevees Gy FHE 7 HBEMIF /L b 3, R2 a7 BH7 T t 2, 44 DE >
HE=AyvrErLrit o mr=
Gy, Gg ' 8 L7 b=y 29 A G, B
bk BC R CD gl i it = ¥ / \

VIR - T HE A H = Gy 1T g,
Gy »~ 38x 3/ A Gy o~ 482 A A b

=87 =t brr dbs = e % c
NF 2B EN G, ~EE
A =T = 7 B A = & &
e A, \ Py
XK Hih ~E 77 2T =3 % E G, D %
7 ALg T =A% A R AL = 3 |

W 530 T A S
2W.gx+2W.38x+W.gq8x—T.48x=0
12W.8x=4T.0x

T=3W

GEBO MM V. /P70 2 7 S Y SR v

ZO. EJivAFM 727l e Vs,

Ty —Be VBRI VA= T X T KE b
Bl— 2 SAEARA = 7 ) Y- B =@ »FR M)
I v =2V =T ). My FRE S~ —HBR L= 7V
xTPUFF ) _
R xR EERE L= A = 3 TR HEmE =R

FrYid s AT YA~ Ty Ty =hil 2 AN i
)RR VYA BT A E A = W I M = BRIk 2 B
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o X, e 7 R =B vxov b X Wl Y R HHRES =
R 7 9id1 2 81 REEBE 2R M= T e TS
fE7 v B mIER 7 87582~ 7). 7, WBE ERIE 7 R =
Tz A= H W 7B BERY LR B ATER 2 B
7B VT X BRI v PR A~ v

——, Stability.

R Ty AR F == 7 b ST S Hik= 3 9 A
FrEE T BA~H BRI b2, ZTHEA VRS |
e/ ME=»rsxBA 2 84 7 Stable equilibriom
PR7XE =2 ) i o SR /i e VE vk B
A7 #4 7 Unstable equilibrium F %7, XA /@2 VfHS
wvo b % AL BBLE = R T W A T vk BA 0 Be T
Neutral equilibrium +Z 7, MBI TE R 2Z I X7 v =1K) 7
filh s v 7 Bfli = 15+ W~ 2345 7 AR IE - Tl 2 LB = B 6R = B~
IR 2By 2B M TS G =7 T W ML/R
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PiSr R b5 7 F v [AIE 7 L= e » b A fft=Z > Stable
equilibrium 7 V9, A =R7 »p v 2z voe W kR 3 VK
BT HIgE  E TR A KT 7 v 2 v v 2 A =8B
W =2~ v, Bk 7 94 7 Unstable equilibrium 2% 7. 2 K[E 2 4
2 [H§le 7 3 7 BT = 1 7 AKBHLE

= FR 1L 2 v IR~ 37 2 v KRR 7 AR
# v v [ 7 Bl k= 12 7 qnfif = 4 4&
zare W b R PE=— R
WA E =R = v i = [JSE W = FHKE= 7 9, =0k~
WA =R 7 »Zfii~ Neutral-equilibrium F Y
LR =29 505 o dn 2 Wi A = R T AR BEBL 2 Wl 7
By 2@ 2RETED 2 A THRATD T BB =¥ T4
HIBIFAWH IF VIR =PEB, T=ArX— 7EM7
2\ W= ERM 2 ML~ L, T = A X~ TR M ALE
F Y 2= RV RNRERE ANEALE T AV — TR
FAREF )V BN EE T X R=M LAV ®
2 F ) B = RT 2T E 22 FH, LT 2RV T
B2 T=4drx— 783L7 K250 T v
Wl o B AR = R 7 AL WAL, s =K Ty 7 v 2 T
A S EPS PRERY T I :
F RS s HEERT ) b
7. B~ KR 2 2 4
#E 7IKRPBPL L = ik 2 v iESE
JED G =KET P 7
v FHE K /f.ﬂvzi%ﬁ%ii
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ey AvaYfE, wEYI7 W ERK =) G ~7/ &) 7 4,K 3

) BRTERR GM 2 7 KPIERET 6 b+ e

1/
Bl

FAMEURT 2T 5 X, S =tpRs By W FKRF M RRIR O X
KFIPVBAET & AT BRBREE KT I

® Z M & VL
o 1. KRS k= Weight 1000 1bs. ~ #887 J p=0-25 5 J | ¥ 7 Limiting friction
FR A=,
L2 WIME=RITMET Y FRE = e T T Y e =B MR IFR

Xa,
l

3. 488 A » Weight 200 1bs. 5 9 | AT B s

0=35% p=06, P=4001bs. 7y 4
A NELT,
w
C 4, FEEET VAN L=f» v & Block 7y, 3t/ i~ Inclinatien 27° 3 9y Block
3, Weight == ) ¥ = =% v Sliding 5 #£ ¥ > I =, 487 v Coefficient
of friction VORI
o b, Weight 301Ibs. » 42)%71’}@%711/,%4@_!::'T§i4’#4: 7 v, $HE 2 By~ RY 2
% =3 5 Coefficient of friction ;{ F V. B =FF = L~y P FHF
M W7 % Ly b A P o kY FRAE, 4
4 6. Inclination o s wJiEgs 7 P41 k= Weight W 5 tpil2 7y, KEFNVH P =
Y SR = e L~ Bh P 2 B b %
P=W tan (a-+ ¢)
FratFiEra B 6 ~EHEM T A
T TR GRS T X T ) LT A VRS KF =B 7 0 i
S AHLF i Xk L)j g 817 LT TIi 2 812 Fh=f@rrti=@xi B
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DT LT/ 8T8 Y Kx ab o =Ry B R W A=A ) b R R
BrRa,
o 8. —HEF % T RGN L RTEF LR D = H AT L TR A LB = B
T MR 7 RERR S < BRI S § b A

9. =V FHEF MR AB =& P 7y 2=/ 5 A =Ry Vi VEE
AC /pagh 1ik BC VIRA b = BE = TR+ v fLiB= % ~ b > =, AB=18 4,
AC=10f, K¢ 1 ik b/ [/ FEEHRM=2 §8Y 2 BY =/ WY/ 2 15 7 v 15l
F % & AL,

10, MY 25 F v ZEREEs VRV RS Wi v H=M YA 7 7
ez A=KS=REH=M7 ~*hFerHra BB 2 H R
FWT v b VE T BB B BEHSF N bR,

N, —%/ BV o F v hfertif o BT v+ VAT =ik <82 kW
2 B k= A 2 BB =T = VT = W7 h HER Y AR
ZFWREY 2 VBEEY 2u>1—tane F 5 B EEA LS ) =R VW VAL
NEFEP

12, ¥ FERERE Wi d 2 K/ S Y 4 K/ BTy AVER= RABE= A &
FHRT /Y2 b fr= V7K EE L2 2 BBMRE 5 7 7 S AR B~
FEYVEENV D

13, —BE a#k AB By A BRI N =AE ) 7RI B B = 7 VB LK b
FAfH 0 FRAa, AP VEEAT ) B WD P L=FELAHF 22 |

A

U, BY W, B 0 7 —HF A BEMF7 77 v ilER= 7Y 7 ESARFE
VKA F v —i AB it E~ VAR S V=R A A 7R AT,

15, BY W REVEY x x4k 7 8% = 73085 v 7 XA ABCDEF 7 v 4ifE
FEY CF Wy v %#= 7k VKTH AB /=727 %, # CF =

; RraihrRr=, *

16, BY W F % 30Uk HE7 D F vl T =52k ABCD >1E7, AC 7
Rii=v 7 ApsT %~ DB 7= A B Y L(BAC=0 » 1 fiB=R7T
BB F Y | o5k WA,




6 18, HAR 8em v HEGET V. A 20° F A B = e BB, —dE = T ERIE

72 5 =

017. E'B' 3m /ﬁ7 v, ;H:-/E;E\)\;:_/_.%a Y im ﬁﬁ—:7 l)‘ ﬂt/#jij
R =g vz 6m o — 2 fl=7¥F VBT =MRY 7 v ZVEA = He o il
ML= FHRFF R

V2 X = [ K2 By, & i ?g 4,

— 22

o
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B NRE
Bo— B R . ‘ .

——0-0 00—

== AR EE

HF B~ T=ArX—, RE 7 BRI ERBL=8Mtr=s ), W+
FAwX— »~HERETF B S~ 7 R—pf s Vb =E B~y =2 5
WP ¥ 2 LU F VAT T v B8R 7 B = v = 36 B3 2 TS 1R 2 353
=P I7ET, TZANK—, FMT v SUARE S AHF B,

Z=. #® M (Machine).

3 B =RV AREFBA=» T2ALF—, FHAALRET V), B A=
Lo T=ApX—, 7HE=ERY FEHF BV =57 2 PBABY > Mk 214k
Fra eI v T2AL X~ MREBFR= Y TmA X — ) FEBE=FH Y,
BINAANNF V7B 1 i P87 1 R ES > kA VB X = ) fidE= 1
INFHAHARES V. R FEAAES= 20 07 i ) (Effort) {44 8~ %
FUTW, S1=7 112 W JEEE 7@ ~ L7 1R E2v b FH iR, Tt
ey PRy ZIHEY FH= T 12 =R WHF o =W TE
HIBAXFHEFEA, W E=55 FrMH 5 2, E

Wbk, W7 2y B=Fist, B T=AnX—, 7 IRIET W =BT 7R
LR F IS Y 2 =X A MY FAEF T EB) EEE P MFAE= ) R F U7
/hF v Effort = 7k F  Resistance =¥+ > = ~ ) F8 = | [l o8 A = Wil o 3%
YLD 7 A, REEFHY > = ~ 2 SR A LR ORA =3 NP R
WA MR  NH=a )V NFWARET7ve 7Y, BER xzF )., EE
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1. #bh= N5 H 7 W= L EAEF Resistance  Effort | 2 WeFmmr FER, 2
5 Force ratio (f1}) F = 7. A Mechanical advantage (4%~ FIf) P ==
233

2. SHHE ML 2 VBRI T SEHE L 2 WE b 2 T s 7B A, 2 Velocity ratio
(€:3: DI =N

3. B TZAALX— ) FEEANVEATMIFLAISIA MA~FVvEL TR
WX — 2 =R, WPRE B A =R VM WRE R R = T2 A
¥y =Y TG B RREART L Y PR v R
FTzAnX—, PR AMtEFBYFLrs ). R=FI v~z T4
AX¥e—, b Wb F 4 FE 7, 25 Efficiency of machine (il %) t =
7

—Mm., g #F (Lever).

Mtk =R RS = v T EVER 2 K x = » Lever 39, Flil -~
s Lever iR A, BHEEEY 7 ~AMFUFEY 2= v FH—gi= Effort Fjn
~l/ —#f= Resistane FH7 v fiivys C #HBEF S THN,

i
|
|
:
|
FRARET Ve 7Y EERR 2 Xk Bl V. 2 U7k TR 7 BRI 2 v
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kg We >0, #8543 Ff=uy
Pr=Wz

Force ratio _‘IY =i

z

AL TR FiH T EGE e >, WFM 2 FEF 2 Equilibrium 37 v« C 2=y
Effort J Resistance iz, il 7K « %y te~f/ 6E% Pif= Y
Pxx=Way
w @

Force ratio — =

P
Mo = HERE A~ % AT = TR e LB = R v Effort 2 Armox B 7R+
NRNA 2 L= vE'2a )=+ Y, iy T Resistance S » Arm y 839 5k
A, Mo/ FEAEPFESE S I v = v Force ratio Hday 2 B 5+ Effort F ¥k
LANFRA, Rz MDAy HAF Y + 4 78a ) BTEGBER= =9 fiif=

FEPGEI L BMFHHE FEHE=KIRerE, /B Flii=thkIRor=H
— 7 FERF RS ) Y TRBE =R 7R = BAAGEFRAA v ST

FRFF T 32 b = MR A J) 5 B 2 XHEH v B 7 e/ JRF) o~ Effort | Resistance
Mo RN=EEY Ry BTy 2 B = B e A v R LB v 7 UL RRAT 2 BB =
AEARA T RF Y B B = =) S 7 B BSOSV IRET MR
v+ Y, R Lever >+ (AN FHIA + x VAEBF BRI P S, —2 = 3 9 i Force
ratio FH =, TF 3 3 RIEEFF MY B Y.

o O B N
—HE =T > AV W @y Am =R e S5 P FEBIh O BEESK
TrFrmr vy V7t Ml BRFMNMF ) BEIKE MR =§FILA VA=

W.BC=P. CA+w. CG
FBFRT Y. BY G A FFE By w ~ BBV, 4 C U kf=—8D
FHY
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B A G’ A
i |
D C I
w
o P
2, CG=P.CD

FUBBRFRBEANI T R, RT N

DA
.BC=P. W 2
W.BC=P.CA W7 Pro

4% 155 DA # BC o #fih = nin 7 s+ Y@ » A~ P VBEY 7MY TH

=W BRI BT,

=7 B #lh (Wheel and Axle).

P W

RN FUFEEIWHT Lo B+ 2 [l 7 R R= v Ril=
VR B Y 7 T % 7 Effort P AMER Y & v NS NE =X X
Resistance W 5 b2 i 7 =+ V4% iy 7= 0l =FEEy 7H 2 il =374




77 71 2

W, Rl fER = — 2 AT B ZERA V7 v Ryr 7R 2 iRl 2 4
Y YRR A = FERERIA 2 W WA %= b SH P FM~T B E=T
o —A R LB Y 2 v Energy v 2aRP =% 7 A By 2 ik g 20W =
% v, E = e ) '

2nRP=2n/W
Force ratio = _\Y_=ZRR =£
P 2nr r
57 wER B =% Y 7 =R —/ R T
| e ) —
(——7

7

R=PEET DT E~ > il = v BRGNSy o R =Y v W
—»5l% Lo ntiiks Bo=4k) TRAVE /M RVERF v ;) RIE L
=P RW BB vl e ) 7). BE E-thiias  BRB-8
1 v 0ol 2 R N BREEHE S 7 R M = TR A A MBS S Y R T Y Tk
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2 B Bl 2 A vy o Effort =3 529 0 b AL Dl BEERET v b
VI R 7 b e MR BRI =%
2nRP=277W +27R6+ v(P — 6+ W) x 277/

7
P— eV
R —vs/

+&

B/ B b IS ARSI T VL A2 F B

F . W R—vy
orce ratio ——_—
B 7+ v7/

Efficiency == Fofce ratiox Velocity ratio

R—v_ »
r=4v’ R

2 » Resistance W =4EB{HS v |
W T T BNV =R v 375 AFWMEY 7 R =T Ex ) FEF A
w=FR S ) Ko R 7y FERMEZ B 7 ZHE=K k5,
WF.ofl s EEF L= PKREFLEZ FTY,RE =RT R b VIR
AN B =2 EY X NFMT MBS, W2 2 N T F ¥ Ty RS
X =M/ Rh/ 3272, R=BK /7 W7 BEFVIIZFTELA M
b AR =Me 2 v B B =y v,

=t~ #& H (Pulley).

H A RE = E 7 A 22 =7 87 2 B = ¥ T/ %0l = i W A
FU KM T2AN X FREAN 2 HRFHEA v =7 ) FH» V 25
=B/ Be R~ 7 UF4 M, AT A=axirrs =50y =R
FED) 7Y A GRE MR Ry 3 Dl =% S, Dl B 72
7w b BEDE ARE T B 2R D KW= A V2 =T FIF X > P AT A=
7 D=l = )RR AT ) B E BRI TIEEFRD A2 Fr
ks R =M e T 2 Bin By Ry v R HI R BAE=WT X v
T~ dLs —BIF V., M BHR 2 —FR= > T4l BB AREE Y H = BRI 7 < =
2 2 F BB T I M= 2 F BT VBT,

WE = ERE P B 7 ) JEWE=RT W75 7 IS e il
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2B 7 EHE VS Y k=T B =R N TR R EF v Ry PEBIRE =R
TN RJ/RFERANE F Y,

(@) ()

Q)
NI
P P
N
2:'\
%14]¢,
A |7 7 575 /|B
[l___l w W
w

2%/ BHE =5 Force ratio ¥ . =R a2 pHF L+ V. WF a [ =R

o String 2 WF 7 b kN
Force ratio:%:n
b =T EFE BT 2 b
Force ratio= lY.z"
B
c [il= A7 » Resistance W =2 4 F ) String 2 BfF » | £~

o g w
Force ratio= 5 27— 1

U
Wrr 77 ige s 78~ fL L= Force ratio +  2H 7+ [yl 8, &
BXAPEEEIE Y 7 M A0 F U T EDRIGEL=ZR@U L, =2 ~ S 7He 5 v X,
BHE =R THAHFEF AV E R ~NFEE M, B P &8 Dl = 4 A R b
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BEFEX =WH A2 BY =7 Y, to KR TR IE H ol HA FRtE= >
5 Resistance W, Effort P &) 7 Bl K x 2y b &5

Py=Wx+cWatdy
Y= bye =R F Y, M7 W=o0 /i F=0, £ 5 & » Resistaace JJ 4}
2= =%z Effort =5 cWx ji8 4 5 o Resistance = k1 y$e(tkdF+ v, Z
ay

: Wx Wx
Efficiency =% _
Y =By~ Wal+ O+

=N\~ B (Differential pulley tackle).

k3l 1 2B s4E Y 7 Force ratio = b #E W BE 2 b RINE = LB
27 U7 Wl WY 2 v 7 Force natio 74§ 24 #7 v SR kS U, Mo/ (7 2H)
WHEI=7,

AilBl 2 0 7 36 2 v = A Re= ek
A B, A {2 = Y R, BIEE C o~ Y,
M 787 % @~ E w7 A a9 C =My,
C=y B=ffy).BayF=®v7HrA=K
wyHERET v A B RRT RA @y
7 P YIS X bk Effort P =39 B >
—Ji v o v i), E Eo 2nr o BERET T,
fivs D # b= 27R |- o #k = Resistance
W o ks v ngsd o 2m(Ror) 2 2 =%y
L3 FB =1k

2nR. P=W. 2n(R— r);

. W __ 2R
F t = _
orce fatio=. . =g

R—7» ) 3%/ n$25 « Force ratio 7 8 fmn > 4%
~ % 2= A < RE L F T UT Re7
R/ oo frFHRIE b A,
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—h. 3 T (Inclined plane).

D A

B ! ¢
w
£ =/ Force ratio #zx =7 v=/ + ), F=78MK v 7 XPTH AD & CB
7 ) 7 CB =29 AD = k4 >+ #, fiiy 7 Effort 5 Resistance W 3 =
Bl rn = ~FRTF L/ b 2a, o’ WxGHAME BA 7Y Effort P 5 AB
=fF=fEley 2 b F MFIN~F v 2 Enegy PAB =%y 7, By 2 nik
Fir WAB =%y H=ALdi/ Fill==)

W.AC=P.AB
. . W AB
Force ratio =$=acC

JEE T M A~ BE= B RE =R T v VS Y L

=0. — 2l (Double inclined plane).
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gL AIE=a VFHE LS vl fIE =207 1 ) UE 7 BER Y, TS =
FW=FEE 2 M7 2= M7 BXWHE7 k= BB PEE 7R THRALENZ
2 EHAY, CHEEFR e TV R EHEAr W FHE Y, w FEE BY b
UV FREEEMEN L e s fEH s FHl=a
(W+)BC =w.BC+v(W+w)AB+vw.AB

R 2 GRH 7 2 =% 7 2 N SERE T U7 Gy D Y = fa i - v, v ER
falks 0 =2 VR &}Vﬁ*&)‘%ﬁgﬁ"i‘;}? PPN

W sin 6~ {( W 220) cos 6}
=8y % Moment FH Lll=IN7 A FE A, H= 7 AR BEF Y,

=—., B (Wedge).

Wedge 1T 2 $550 5 v —BlF+ V. £ 7 »
kL, R R T B2 Kty 7 v =W e, 3~ K
MEFHERAVER=FAZAvE, 7 4
filll =ty s FRFH7 vk X7
.

Px:zstin%

2 a
—-g == COoseC —
P 2

KRB M = ~EETBGR AL 7 U7 ERX
NFRYH e 7 v A WA 2 R v b

ENRR 7

ot~ 00 o
Px=2Qx sin— +2vQx cos —
2 2

20 1

i o o
sin — 4vcos —
2 2
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. a o
sin — tan —
. 2 2
Efficiency = =
.o o o
sin —4vcos— v+ tan—
2 2 2

==, % JfE (Screw).
T R 2 B ) RS A S AR T FE 2 w2 JE 2 JRE =87
SR BT oy 2R EL 2 TR PR Y, W Bk=T 7 A

-~
N

.

s

Na

/

L

P
|
1
|
|
|
!
|
|
|
|

Pl

v 7 opafs 2 W R v ST 2 0% 80E 7 v, A > =5 858 B 7 IusmEEE
=, —8BfEI = ) K/ I JERE T iR = 47 =) 2 v Ffii b4 7, DE ~l)F
Wr ). T M7 p =~k B ) X BRI T ) SR AZ A FB A,

W = =2 T Y T HER R ME AR EE b 5 7 JRFH T — 0 e oS8R B o — U
w, W 855 Fht=3EHAv ¥ P EY R Vi8FH=mor@htv 2 7
Bt 2 B b x
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25RP=Wp

K= AT MR T R L >, BETA S = AR Y 7 B e —t ) b
Eo ZFMOWS TR P ATE L ATESE~EET ) A FE
b D

W 4 vF sin a=F cos o

W =F(cos a—v sin &)
=94 2 2 W= Ak

Wp=F(cos a—v sin a)p
B = K KTHH

F sin a+vF cosa
F 7 U7 —Juig [ = 5 A 435 Screw
PRF 7 b kN

27 I sin a+vF cos )

A\

SV Ry T
Efficiency = ﬁ(°0§ a—vsin a)
277 (sin a-+v cos o)
B =
74 =tana
2m7
FrFUT

tan o (cos a—v sin a)

Efficiency = d
sin a—v €os &
__I—vtana
I-4-vcota
_I—tangdtana_ tana

T Iftang cota tan(atg)
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w Z M BE VIL
1. W=7 EEY S5t = 7/ H&Y 10inches, §§/ EARH 1inch +
VbR, BHES X =B % Z M7 501bs o fy= 58] 7 BEEEfi > Weight 5 |
Va7 %N
2. Ml HESH K 187 B 57 F ) b &, JEEEF %0§ 6001bs » Weight & | n
=#fy, Effort ¥z ¥ K=, Effort ¥ 2001Ibs 3 = i Efficiency 7
Ko, B, F4xifi= Velocity ratio 3k
3. MiFp, Wy 600grams = o >3 B/ MREEF LA~ 6om, Uity 2 BREE
k= Vi~ 12em + ) A58, BY 7 T50gms b & o8 H % 2 FBE fE
1. 3 400 gram >3 % % A1k JlET K 2 | '
4. GERESH BWE= M= ) RVELA T ) AHE ) HoE P A | s 80Tbs
Effort L1 5 ko~ % KEREMF v 7,
5. LTH==t= )i/ A7 ). 427 RBes = 121bs o Effort 5 v
401bs » WeEF L4 f~ 7 T00bs 5vs 300lbs & | #n b 5 7, Effort |
Resistance 1/ B§ 77k 2 AR 7K & |
6. EEBEH =T R )i HpBL 12 A % WE Y 1L # ) bR K
%5602, s % 201bs » Effort == v F%fif, Load & A fEn v,
7. WHE Rik 45tons = v 5l 482 ~BIM=I 0 L E7, Atk BEE
FUF LT Ay FHE 200 tons  FIE YR L /M=% Ly > b
B P T FEER I BB AT v, B Y B RASEE R
lton =jfx 451lbs # v
8, "ERNE  WIWH, &« Wy 4tons =y F—Fi= bHtons /) fiF ks, AdlK 2
7 lton =gkx 30Ibs b o FHfH = SEWHE T B~ > | & R4 2 1 4 f B =
T F T,
9. WEEEEMY (Screw-jack) 7 J, ¥ Pitch » 7 inches = 3 & Lever » 4 15
inches 7 7V, %% 409 /% 2tons » Load & | 2" =% = Effort 3 n
10, Screw jack 7V, 88 ji/ i % 3 inches, Pitch % inches, 8 §% » g% » Pitch

2 FF 2 ¥ 19inches F 9 AFEEHREL 006 1 &< s,
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